

Consiliul Local al Comunei Mica

Consilier local- PAL VASILE LAURENȚIU

România - Județul Mureș			
COMUNA MICA			
Nr. înscris	6755		
leș nr.	23	luna	08
din ziua		anul	2022
Dosar nr.	015		

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021

Activitatea desfășurată în decursul anului 2021 a avut la bază prevederile reieșite din legislația în vigoare, astfel:

- O.U.G. 57/2019, privind Codul administrativ și
- Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local al Comunei Mica, județul Mureș.

Activitatea mea de consilier local în Consiliul Local Mica în anul 2021, s-a desfășurat astfel:

-am participat permanent la ședințele organizate pe comisii de activitate cât și la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului, aducându-mi aportul de fiecare dată pentru bunul mers al activităților economice și nu numai;

-Am participat la dezbaterile tuturor proiectelor de hotărâre de consiliu precum și la adoptarea lor împreună cu alți consilieri locali, având o colaborare fructuoasă pentru bunul simț al activităților și în special dezvoltarea economico-socială a localității;

-În cadrul comisiei de specialitate precum și în ședințele consiliului local dar mai ales în ce privește agricultura și activități economico-financiare și nu numai, am impus punctul meu de vedere având peste 56 de luări la cuvânt.

-Întrucât activitatea de consilier nu se rezumă doar la ședințele ordinare sau extraordinare stabilite lunar, am participat la acțiuni și dezbateri cu cetățenii din comuna noastră, totodată am avut o relație de colaborare foarte bună și cu angajații primăriei :

-delimitarea terenurilor;

-colectarea datelor precum și informarea cetățenilor comunei pentru realizarea introducerii apei în satul Șomoștelnic;

- acțiuni de curățenie , decolmatare șanțuri precum și alte acțiuni cu persoanele de la ajutor social;

-stabilirea pagubelor produse de către animalele sălbatice.

Organizarea de acțiuni împreună cu comunitatea locală a fost și este în continuare o preocupare foarte importantă unde doresc să amintesc curățenie in cimitir și refacerea drumului către acesta.

Colaborare cu partidul a fost și este în continuare una dintre obiectivele principale iar rezultatele vor fi pe măsura activităților desfășurate.

Data: 23.08.2022

Pal Vasile Laurențiu

Consilier Local

